

抓消防安全 保高质量发展 人人有责

为进一步加强职工消防安全教育,提高全员消防安全意识和火灾防范应对能力,西山煤电基层各单位开展了形式多样的消防安全宣传活动。

白家庄矿业公司通过发放消防宣传彩页、宣传标语、LED大屏等形式,加强消防宣传工作,切实提升矿区公共消防安全水平。

●胡艳丽 晋双双

杜儿坪矿通过播放消防宣传片、设立消防宣传展板、消防宣传黑板报、发放宣传页、普及灭火器使用常识、大屏滚动播放宣传标语等方式,全面提升安全意识,防范火灾风险。



●张和钰

西铭矿武装保卫部工作人员向进出井职工讲解火灾的预防、扑救方法,以及干粉灭火器的使用方法,同时利用宣传栏、LED显示屏、消防宣传牌板,向大家普及消防安全知识。

●赵浩

官地矿工作人员向大家发放宣传资料,讲解火灾预防知识,演示消防用品使用方法等形式,提高应对突发事件的能力。

●全洋

西曲矿武装保卫部工作人员通过发放宣传资料,利用广播、点阵屏、微信公众号等媒体平台开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的消防宣传。

●左芸

镇城底矿厂组织专职消防员进行消防知识培训,通过LED显示屏、板报、发

放宣传资料、播放消防视频、张贴消防安全警示标语等形式,让消防安全深入人心。

●杨春梅 闫志鹏 程政清

马兰矿持续开展消防培训、职工消防、冬季消防演练等一系列活动,并通过消防知识竞赛网络答题活动,强化职工群众的消防安全意识。

●张鹏 何薇

东曲矿发放消防安全宣传资料500余份,普及灭火器材的正确使用方法、初期火灾的应急处置、火场逃生技巧、日常家庭用电安全等消防常识,增强干部职工消防安全意识。

●王鹏

屯兰矿利用电子屏播放消防安全警示教育片,设立主题牌板展,发放消防宣传资料等,提高矿区职工家属的消防安全意识。

●张健 赵志强

屯兰选煤厂通过组织消防培训、疏散演练、电子屏宣传、悬挂消防标语、摆放黑板报、发放宣传单、观看消防宣传教育视频等形式,切实提高职工的消防安全意识和自防自救能力。

●陈燕伟 李宁峰

晋兴公司通过消防安全知识展板、发放消防安全宣传单、面对面问答等形式为职工群众普及消防安全知识。

●孙晓瑞 王晶晶

机电厂通过消防设备使用方法技巧

讲解演示、与职工互动答疑、发放消防安全宣传单、承诺签名等方式,为职工群众深入普及消防安全知识,进一步提高大家的消防安全意识和自防自救能力。

●叶丽 刘崇琛

新产业公司通过设置消防安全咨询台、发放宣传资料、摆放宣传展板、LED显示屏滚动播出宣传主题等多种形式,牢固树立消防安全重于泰山的安全理念。

●刘艳军 张艳

金信公司通过播放消防器材使用宣传片和火灾案例警示教育片,发放消防安全知识宣传彩页,通过“沉浸式”灭火实战演练,提高职工的火灾事故防范意识和自救能力。

●韦杰

金城公司采用悬挂标语、条幅、放置宣传展板、电视播放火灾案例、讲解消防知识、发放宣传资料等宣传形式,提高广大职工群众的消防安全意识。

●贾璐

铁路公司通过发放宣传单、牌板讲解、答疑解惑、观看视频、签名承诺等方式,集中向职工讲解火灾事故案例、电器消防常识、用火用电安全等消防知识,共计发放消防宣传资料300余份。

●郭建都

电检公司通过发放消防安全宣传

单、讲解灭火器的使用方法和逃生技巧,并结合实际进行了现场模拟管道着火、急救综合应急演练,提高大家的消防安全意识和自防自救能力。

●王琪 王俊秀

煤气化公司开放微型消防站,专业人员讲解干粉灭火器的使用,学习掌握防火安全常识。

●王洋

华威公司通过消防安全知识讲座、发放宣传单、实操示范灭火器设备等形式,运用宣传展板、电子屏等媒介,普及消防安全知识,增强消防安全责任意识。

●段增杰 成芳 康乐峰 王彰辉

武乡电厂利用电子显示屏、手机短信、抖音、微博、微信等媒体,播发消防火灾警示案例、安全提示、消防微电影,张贴消防宣传挂图、条幅等,全面扩大消防宣传覆盖率,提升消防宣传效果。

●史志强

南岭煤业消防日宣传活动共展出宣传牌板10块,宣传条幅5条,发放消防宣传资料300余份,增强消防安全责任意识,提高防火灭火能力。

●王谦 张瑜沛

生辉煤业通过开展消防应急疏散演练活动,让职工近距离了解消防知识、提升消防意识、掌握消防技能,全方位提升全员消防安全素质。

●荣渊 张艳峰

公用事业多经公司

清理杂草 消除隐患

11月10日,公用事业多经公司党支部组织全体党员、积极分子共计27人开展“党员先锋行、杂草隐患除”主题党日活动,全力消除辖区火灾安全隐患。

此次活动对建北围栏空地、高山水库、液化气储备站各场地内的杂草进行了集中大清理。经过一上午的集中整治,场内杂草杂物基本清理完毕,场内面貌焕然一新。

此次主题党日活动,消除了安全隐患,改善了环境,充分彰显了多经公司党员同志们的先锋模范作用,增强了党支部的凝聚力和向心力。

●寇瑞

发电事业部

健步登山 陶冶情操

近日,发电事业部举办“金秋正当时、奋勇再前行”职工健步登山活动,共40名职工参加。

活动融入“学习、运动、健康”内涵,旨在促进全员参与健身运动,让职工深刻感受户外运动的魅力,领略户外的风光。登山过程中,大家充分展现了发电职工互助有爱、齐心协力、迎难而上的精神风貌,更加激发发电人以饱满的热情和高昂的斗志在争当“窗口、示范、排头兵”的进程中创造新业绩。

●曹文贵

新产业福利公司

开展金秋职工健步走活动

近日,新产业福利公司开展以“学习工会十八大,建功企业再出发”为主题的金秋职工健步走活动。

活动旨在激发全体干部职工履职担当、干事创业的热情,增强体育锻炼意识,养成健康生活习惯,享受运动带来的欢乐。

●白璐 袁茂栋

党员齐动手 美化环境 共建矿山



11月9日,西曲矿生产服务中心党总支支部开展“美环境树形象 共建有感西曲”主题党日活动,共有40余名来自生产服务中心党总

支部的入党积极分子、重点发展对象、党员参加活动。

在凛冽的寒风中,“红马甲”形成了一道靓丽的风景线,他们两三人一组,戴着手套,拿着抹布,细心地擦拭着办公楼前的宣传牌板和矿区主马路上的“劳模灯箱”,充分体现了不怕脏、不怕累的吃苦耐劳精神,展现了新时代共产党员的良好风貌。

大家纷纷表示,将继续通过实际行动践行党员的初心和使命,切实把主题教育成果转化为干事创业的强大动力,转变为立足岗位作贡献的具体实践,为矿井高质量发展贡献自己的一份力量。

左芸 刘茂摄影报道



西山混凝土搅拌公司党支部:为安全环保注入“红色动能”

党支部是企业发展的“火车头”。针对西山混凝土搅拌公司的生产实际,该公司党支部找准发力点和落脚点,促进党建责任与中心工作融合统一。

西山混凝土搅拌公司承担着混凝土的生产和输送工作,由于生产特殊性,环保安全工作成为日常工作中的重中之重,为此,该公司党支部紧盯关键岗位和环节。

该公司党支部经常深入基层,了解安全环保等方面的情况和群众意见,结合主题教育调研期间,大家提出的输送物料皮带尘土大的问题,多次召开支委会,讨论解决方案,一个月之内安装防噪防尘装备,安装设备后消除了噪声,减少了尘土,给职工们身体健康带来保障。

支部严管理,安全保生产。

该公司党支部加强安全管理监督,多频次组织开展安全警示教育培训和隐患排查,履行好支委“一岗双责”,加大“党员身边无事故”“党员安全责任区”的活动力度,为党支部每位党员细分责任区,每天参加班前班后会,在现场排查隐患、查人员、查设备、查违章违规,对于查到的问题进行闭环管理,做到抓严抓细,用严管理消灭隐患。引导大家从“防事故”向“防隐患”转变,做到党员身边无事故,人人身边无事故。

田华是西山混凝土搅拌公司的安全员,她的工作就是每天参加车间的班前、班后会,监督班组的安全生产管理等情况,考核职工的安全工作。她告诉记者,安全工作是潜移默化的过程,经过

长时间的监督、培训、管理,她发现职工们安全意识普遍提高了,自主保安的意识尤为明显,大家都明白了安全对于个人、家庭和企业的的重要性。通过安全检查小组不定时、不定点检查发现,职工们穿戴防护用品、岗位操作等都非常规范,安全氛围越来越好。

●张金宇 张津叶

